

出租门市

塞纳左岸小区东门北侧,有400多平方米门市(两个门市打通)出租,也可分成两个门市单独出租,精装修,有中央空调、新风换气、音响、灯光、LED大屏等设备,可用也可不用,对面是信友小区和正在盖的信誉楼商场。电话:15132796169 乔女士

祖孙俩河中挣扎命悬一线

附近修桥工人救起他们

本报记者 张倩

看着孙子坐在旁边吃饭,65岁的张贞(化名)又想起7月22日那惊险时刻。如果不是那几个好心人,张贞和孙子或许已经离开这个世界了。

原来,几天前孙子负气跳河,她下水施救,都不会游泳的祖孙俩正在水里挣扎时,被正在河边修桥的工人救了起来。

孙子投河,奶奶施救 祖孙命悬一线

张贞是青县上伍乡大王庄村人,北排河从村子穿过。她说,

7月22日下午,因为玩手机游戏,张贞16岁的孙子和他父亲起了冲突,随后跑出家。怕孩子出意外,张贞骑着电动自行车跟了出去。孩子越跑越快,张贞骑着电动车愣是没有追上他。

到了北排河边,张贞看到孙子忽然停了下来。张贞也赶紧停车追人。她一边追,一边喊孙子。孙子没有回应,直接跳进了河里。张贞吓懵了,孩子不会水啊?她紧跟着也跳了下去。

张贞下了水却发现水太深了,她根本就踩不到底。张贞说,当时她只有一个信念,就是救孙子。张贞手脚并用往孙子的方向蹿,试图抓住孙子。

一蹿,没有抓到;又一蹿还是没有抓到……张贞不放弃,直到第四次蹿起,她终于抓到了孙子的手。抓住了孩子的手,张贞说什么也支撑不住了,在水里扑腾起来,祖孙俩此时命悬一线。

目睹险情 周洪利跳进河中

这惊险的一幕,被周洪利看个满眼。

当时,周洪利正在不远处的桥下工作,他是河北中宇建工集团有限公司的工作人员。公司正

在这里修桥,而周洪利当天是过去拉货的。

看到俩人在水里挣扎,周洪利立即飞奔过去。老人距离岸边大约两米远,男孩更远一些。下水后,周洪利发现水很深,完全够不到底。他伸手去够老人,却没有够到,他的手距离老人还有几十厘米。这个时候周洪利的同事朱庆彬也紧跟着跑了过来。

朱庆彬一脚在岸上,一脚在水里从后边拉住了他。周洪利往前一蹿,一把抓住了老人的胳膊。而此时,男孩头已经完全没入水中。

周洪利抓着老人的胳膊就

往岸边拽。这个时候其他工友也都赶了过来,大家一起帮忙,把周洪利和老人拽上岸。

令周洪利没想到的是,男孩也被拽了上来。原来,老人一直在紧紧抓住男孩的手。

老人和孩子都得救了。男孩没有大碍,看着呆坐在地上的奶奶,一直喊“奶奶,奶奶”。

缓过神来的张贞激动地向施救的好心人磕头致谢。

回想起自己和孩子落水的那一幕,张贞越想越后怕,同时也充满了感激。这些天,她和家人常去施工现场对好心人表示感谢。

关注各县(市、区)两会

王志亮当选泊头市市长

本报讯 泊头市第十届人民代表大会第一次会议7月29日闭幕,选举结果公布。

泊头市第十届人大常委会主任:马德华

泊头市第十届人大常委会副主任:刘全福、耿芳、温树民、卢兵

泊头市人民政府市长:王志亮

泊头市人民政府副市长:褚国权、张付军、陈雅蕊、李万有、赵建海、耿云雷

泊头市监察委员会主任:吴建军

又讯 政协泊头市第十

委员会第一次会议7月28日闭幕,选举结果公布。

政协泊头市第十届委员会主席:金凤岗

政协泊头市第十届委员会副主席:刘学玲、王丽荣、李震宇、李淑云

杨玲当选肃宁县县长

本报讯 肃宁县第十八届人民代表大会第一次会议7月29日闭幕,选举结果公布。

肃宁县第十八届人大常委会主任:张万松

肃宁县第十八届人大常委会副主任:石万新、韦国进、齐艳庄

肃宁县人民政府县长:杨玲

肃宁县人民政府副县长:王庆昌、肖佳、付书伟、许康、李同升、赵建龙

肃宁县监察委员会主任:卢兴春

又讯 政协肃宁县第十一

届委员会第一次会议7月29日闭幕,选举结果公布。

政协肃宁县第十一届委员会主席:韩月明

政协肃宁县第十一届委员会副主席:孔祥会、张萌萌、张会如、刘红梅

吴海山当选献县县长

本报讯 献县第十七届人民代表大会第一次会议7月29日闭幕,选举结果公布。

献县第十七届人大常委会主任:彭春河

献县第十七届人大常委会副主任:刘凤芝、齐可往、李明亮、

孔德泉

献县人民政府县长:吴海山

献县人民政府副县长:尹亚凡、张俊峰、刘计国、刘晓伟、宋文静、李维信

献县监察委员会主任:靳洪奎

又讯 政协献县第十五届

委员会第一次会议7月28日闭幕,选举结果公布。

政协献县第十五届委员会主席:高金庚

政协献县第十五届委员会副主席:王汝峰、刘占永、李存壮、杨珍华

王刚当选河间市市长

本报讯 河间市第八届人民代表大会第一次会议7月29日闭幕,选举结果公布。

河间市第八届人大常委会主任:薛德培

河间市第八届人大常委会副主任:刘俊昶、岳彦普、蔡晨、孙莉莉

河间市人民政府市长:王刚

河间市人民政府副市长:赵建涛、赵玉增、孙超、孙娟、李宪、郭建友

河间市监察委员会主任:王亚平

又讯 政协河间市第八届委员会第一次会议7月28日闭

幕,选举结果公布。

政协河间市第八届委员会主席:贾浩杰

政协河间市第八届委员会副主席:马立春、宋增发、李万桥、王宏

尚亮当选任丘市市长

本报讯 任丘市第十届人民代表大会第一次会议7月29日闭幕,选举结果公布。

任丘市第十届人大常委会主任:冯好乾

任丘市第十届人大常委会副主任:周淑慈、郑芬良、王劲松、田永涛

任丘市人民政府市长:尚亮

任丘市人民政府副市长:马占芳、王艳旭、张顺义、利松、黄东、刘芳

任丘市监察委员会主任:高国庆

又讯 政协任丘市第十届委员会第一次会议7月29日闭

幕,选举结果公布。

政协任丘市第十届委员会主席:负广志

政协任丘市第十届委员会副主席:曹炳进、张红岗、郑志利、柴伟

(本组稿件由鹿维双、于海涛整理)

遇车祸老人受伤,他把老人搂在怀中

东光交警化身“暖心枕头”

本报讯(记者代苗苗通讯员冯丽丽)7月26日,一辆小型货车和一辆面包车发生事故,三位老人受伤。东光交警对伤者展开急救,并搂住其中一位老人,让她靠在身上。交警成了“暖心枕头”。

7月26日13时许,东光县公安交警大队执勤交警巡逻至辛霞路东光县鹿林村路段时,发现一辆小型货车和面包车发生交通事故。小货车驾驶人受了一点擦伤。面包车里三位老人受伤较重,一位头皮被掀起一大块,鲜血直流;一位眼部受伤;一位腰部受伤。

事故当事人已拨打120急救电话。“大娘,救护车马上就来,您别乱动,先枕在我胳膊上呆一会儿……”一位交警一边安抚头部受伤的老太太,一边就地取材,用老人戴的防晒衣袖包扎她的头部,并搂住老人的肩膀。

10分钟后,救护车赶到事发现场。交警们协助医护人员将三位受伤老人一一抬上了救护车。因急救得当、抢救及时,事故中受伤的老人们目前均已无大碍。事故还在进一步调查处理中。

东光5名志愿者

赴河南新乡救灾



本报讯(记者张倩)近日,东光县于桥乡的李康、马利龙、马俊辉、赵轩、金飞带着矿泉水、方便面等价值3万元的物资和6艘橡皮艇、摩托艇,赶赴河南新乡大块镇救助受灾群众。(请扫描右侧二维码观看相关视频。)



沧州电力员工河南抢险

市总工会送去慰问物资

本报讯(通讯员王增光崔国芳记者鹿维双)7月28日,沧州市总工会派出代表,赴河南看望慰问国网沧州供电公司支豫抢险人员。

在河南省焦作市武陟县10千伏城子线架线施工现场,市总工会相关领导向参加抗洪抢险恢复供电的“最美逆行者”们,送上工会组织的关心关怀。据悉,河南洪灾发生以后,

国网沧州供电公司迅速组织抢险队员262人,抢险车辆58台,携带发电机30台、抽水机6台、排水泵15台,千里驰援河南。截至7月28日24时,国网沧州供电公司抢险人员累计组立电杆121基,架设线路22328米,消除安全隐患43处,恢复供电台区33个,为12424户低压用户恢复供电,保障70000余户正常用电。